

Corrigendum to  
Sales No. E.03.II.A.1  
8 January 2003

Original: English

---

## **Report of the World Summit on Sustainable Development**

**Johannesburg, South Africa,  
26 August-4 September 2002**

### **Corrigendum**

#### **Chapter I, resolution 2, annex**

##### **Paragraph 54 (j)**

*For* the promotion of healthy living *read* the promotion of their healthy lives.

##### **Paragraph 102**

After the words “that hinders their well-being”, replace the word “or” with the word “and”.

##### **Paragraph 116 (a)**

*For* Meet the Millennium development goal *read* Meet the development goal contained in the Millennium Declaration.

---